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SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 34ª 

(TRIGÉSIMA QUARTA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 10 DE DEZEMBRO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Olair Francisco a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada do primeiro item da Ordem do 
Dia. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar nº 82, 
2013, de autoria do Poder Executivo, que "desafeta áreas públicas de uso comum do 
povo, no Setor Administrativo da Região Administrativa de Brazlândia – RA IV, e dá 
outras providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 82, de 2013, 
de autoria do Poder Executivo, que "desafeta áreas públicas de uso comum do povo, 
no Setor Administrativo da Região Administrativa de Brazlândia – RA IV, e dá outras 
providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
peço a V.Exa. que inverta a pauta e coloque em apreciação o item nº 7. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito ao Sr. Secretário 
que chame o item nº 7. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n ° 1.741, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 5.190, de 25 de setembro de 2013, 
que ‘dispõe sobre a carreira Políticas Públicas e Gestão Governamental do Distrito Federal e dá 
outras providências’”. 

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 1.741, de 2013. 
(Pausa.) 

Concedo a palavra ao Deputado Dr. Michel. 
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DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu quero aqui parabenizar o Governo do Distrito Federal por ter 
reconhecido que os aposentados também necessitam das benesses que os da ativa 
têm, porque se hoje estão aposentados é porque um dia foram da ativa. Eu, como 
bom aposentado, não poderia deixar de parabenizar cada um de vocês – é o pessoal 
lá do Lacen, é o pessoal que merece. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Dr. 
Michel. 

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.741, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 5.190, de 25 de setembro de 2013, que 
‘dispõe sobre a Carreira de Políticas Públicas e Gestão Governamental do Distrito 
Federal e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Em nome da Mesa Diretora, agradeço a presença de todos os servidores do 
Lacen, cumprimentando-os por essa mudança, que é um trabalho que vocês fizeram 
em bom tempo. Isso demonstra a influência que os servidores têm nesta Casa. 

Parabéns ao Sindireta, na pessoa do Márcio, e aos servidores, na pessoa do 
companheiro Zezão. 

Um grande abraço. 
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Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.674, de 2013, de 
autoria Poder Executivo, que “cria o Programa de Inclusão Socioprodutiva Rural – 
Produzir e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.674, de 2013, de autoria 
Poder Executivo, que “cria o Programa de Inclusão Socioprodutiva Rural – Produzir e 
dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.688, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “estabelece a pauta de valores venais dos veículos 
automotores registrados e licenciados no Distrito Federal para efeito de lançamento 
do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, para o exercício de 
2014 e dá outras providências”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.688, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “Estabelece a pauta de valores venais dos veículos 
automotores registrados e licenciados no Distrito Federal para efeito de lançamento 
do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, para o exercício de 
2014 e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.691, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei nº 5.001, de 20 de dezembro de 2012, 
que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com instituições 
financeiras federais, para financiar obras de infraestrutura referentes aos 
empreendimentos do Programa Minha Casa Minha Vida – CPAC/PMCMV, no âmbito 
do Programa de Financiamento das Contrapartidas do Programa de Aceleração do 
Crescimento”.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 16 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.691, de 2013, de autoria 
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do Poder Executivo, que "altera a Lei n° 5.001, de 20 de dezembro de 2012, que 
autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com instituições 
financeiras federais, para financiar obras de infraestrutura referentes aos 
empreendimentos do Programa Minha Casa Minha Vida – CPAC/PMCMV, no âmbito 
do Programa de Financiamento das Contrapartidas do Programa de Aceleração do 
Crescimento’’. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 6: 

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei nº 1.710, de 
2013, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a extinção do Instituto de 
Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal – IDHAB/DF e dá outras 
providências". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 15 
Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.710, de 
2013, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a extinção do Instituto de 
Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal – IDHAB/DF e dá outras 
providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

Item n° 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.731, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Distrito Federal a doar imóvel à Empresa 
de Assistência Técnica e Extensão Rural do Distrito Federal – EMATER – DF". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 15 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.731, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que "autoriza o Distrito Federal a doar imóvel à Empresa de 
Assistência Técnica e Extensão Rural do Distrito Federal – EMATER – DF". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

Quero alertar os Srs. Deputados para que observem as proposições de 
V.Exas. que tramitaram e que estão em condições de serem trazidas ao plenário e 
indiquem à Assessoria de Plenário os referidos projetos de lei, sempre observando o 
acordo firmado no Colégio de Líderes a respeito dos projetos dos senhores e 
senhoras Deputadas. 

Os projetos dos senhores Parlamentares votados hoje em primeiro turno 
deverão retornar, em segundo turno, no dia de amanhã. 
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Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos. 

Agradeço a presença dos colegas Deputados que aqui viabilizaram a 
deliberação da tarde de hoje. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h20min.) 


